

SKUPNO GLASILO

Izšla je skupna številka glasila treh članic združenega podjetja Polikem, organizacij združenega dela Donit Medvode, Melamin Kočevje in Svit Kamnik, ki prinaša gradivo o skorajšnjem združitvi teh organizacij združenega dela po branžnem načelu. Zanimiv je zapis o razvojni poti samoupravljanja, predlog proizvodnih programov po TOZD in določanju sredstev zaosebne dohodke. Objavljen je še razpis o razvojni poti posamezne organizacije združenega dela, precej prostora je namenjeno športni dejavnosti, prinaša pa tudi obilo slikovnega gradiva.

ALEJA TOVARIŠTVA IN SPOMINOV

Delo na Golovcu je, kot je znano, končano, precej pa so k temu uspehu pripomogli mladi iz naše občine, ki so v delovnih brigadah — bodisi iz šol, krajevnih skupnosti, TOZD — prostovoljno delali na ALEJI.

Slovesna otvoritev prve etape je bila 17. oktobra 1975 v kulturnem domu v Sp. Hrušici pod Golovcem. Mladi so se dogovorili, da bodo z delom nadaljevali še naprej — še bolj zagnano. Po otvoritvi, na kateri je bila tudi svečana zaobljuba mladincev prostovoljcev v enote teritorialne obrambe in krajši kulturni program, so si udeleženci ogledali prvo etapo AST.

Mladi iz naše občine so se svečane otvoritve pod vodstvom OK ZSM Šiška in z njenim praporjem na čelu udeležili polnoštevno.

Stojan Hribar

NOVO DRUŠTVO

V letošnjem letu je bilo pri krajevni skupnosti Sentvid ustanovljeno Turistično društvo. Društvo je že prej obstajalo, vendar je njegova dejavnost precej pešala. Pobuda KS Sentvid je lahko vzor ostalim KS, da si tudi one ustanovijo nekaj podobnega.

Samo društvo ni zajelo področja KS Sentvid, temveč je zajelo še naslednje KS: Vižmarje, Gunclje in Stanežiče. Naloge društva so precej obsežne. V to društvo so vključeni vsi zasebni lastniki tujskih sob, vse organizacije na terenu. Društvo ima svojo menjalnico v prostorih Mladinske knjige na Celovski cesti 364 v Sentvidu. Redno je zaposlena na tem delovnem mestu tajnica društva Vida Rus, pri kateri dobite vse informacije.

R. Mandič

IZVOZ V AVSTRALJO

V tovarni »Sora« Medvode, poslovni enoti Slovenijales, so v desetih mesecih letos prodali za nad 30 milijonov dinarjev izdelkov, tako da računajo, da bodo do konca leta dosegli nad 40 milijonov dinarjev realizacije. Obenem si prizadevajo povečati izvoz, kjer so s prvimi pošilkami izdelkov v Avstralijo že dosegli viden uspeh. Sicer pa hitijo z rekonstrukcijo proizvodnih obratov, kjer naj bi že koncem meseca novembra pričeli z redno proizvodnjo.

PROSLAVA

Člani planinskega društva Rašica so v nedeljo 19. oktobra s proslavo počastili obletnico požiga prve slovenske vasi Rašica in pa 30-letnico osvoboditve. Že v soboto zvečer so zakurili kres, v nedeljo dopoldan pa je zbranim udeležencem spregovoril Cvetko Novak, eden izmed prvoborcev Rašičke čete. V krajšem kulturnem programu so sodelovali recitatorji, pevci pevskega zbora in pripadniki JLA iz kasarne Borisa Kidriča.

NAŠI KLICAJI!!

Ste že slišali...??

Slišal sem... Praviijo, da... Nekdo je povedal... Menda se dogaja... Saj poznate takšne uvode, ki jim potlej sledi takšna ali drugačna novica, bolj ali manj pretresljiva in »zažigajoča« ter skoraj vedno obrekljiva... Za koga?

Vidite, v odgovoru na to vprašanje tiči ena od glavnih značilnosti govoric. Vedno so namreč glavni junaki funkcionarji, vidni predstavniki družbenopolitičnega življenja, poslovodni organi, institucije, ustanove. Seveda pa bi lagali, če bi trdili, da tudi med naštetimi ni tu in tam kakšna bela vrana, kar pa seveda ne sme biti razlog za govorice temveč za odkrito razkrinkavanje, pošteno in brez zahrbtnosti...

Dobro, pa ostanimo pri govoricah — pri tistih, za katere vsi vemo, od kod in zakaj prihajajo. Po čem vemo? Kar pogledajte: ste že morda slišali za govorico, ki naj bi koga ali kaj hvalila? Ne! Ste že slišali za čenče, ob katerih bi le zazehali in se obrnili v stran? Ne! Kajti predmet govorice so vedno pojavi, ki so v središču pozornosti, o katerih veliko slišimo in ki so nemalokrat življenjskega pomena za poslušalce natołcevanj.

Recimo — vzemimo samo primer govoric, ki so se pojavile ob podražitvah v otroških vrtcih: v soseski 6 »je bilo slišati«, da osebe VVZ Andersen nosi domov hrano in na skrivaj prehranjuje širšo in daljno sosedstvo. Ni »se slišalo« prvič in, žal, tudi ne zadnjič. Na sestanku delegacije KS s predstavniki omenjenega zavoda so se pogovorili tudi o tem — in še o marsičem, »o čemer se sliši«. In kakšne so ugotovitve? Res imajo v vrtcu zaposleni pravico do kosila, vendar ga plačajo (po polni ceni). In to nekatere boče v oči. Čeprav imajo že domala v vsaki delovni organizaciji organizirano družbeno prehrano in čeprav gre za obroke, dimenzionirane za otroški želeček.

Ne, ne bomo na dolgo in široko razpravljali o teh kosilih. Preveč žaljiva je ta tema za ljudi, ki smo jim zaupali naše otroke, da nam jih varujejo in vzgajajo. Tudi neznancu, ki je vložil ovadbo na pristojne organe in se potem skrbno potuhnil, ne bomo razlagali, kaj je s tem storil osebu zavoda...

Pa vendarle je zanimivo, da se, začuda, prav nikoli ne pojavijo »govorice« o tem, koliko požrtvovalnosti morajo vzgojiteljice vložiti v svoje delo z malčki (in za kakšno plačilo). Ali pa o tem, kako pomembna je predšolska vzgoja, postavljena na strokovne in naši ureditvi ustrezne temelje za malega državljana, bodočega soustvarjalca nove družbe... Ali pa je prav to zadnje tisto glavno, kar žuli avtorje govoric?

Poglejte okoli sebe, pozorno se zazrite v znanca, ki je »slišal, da...« in prepričani smo, da boste velikokrat odkrili, od kod prihajajo marnje in natołcevanja — in zakaj. Jasno vam bo tudi to, zakaj se nekateri tako radi postavljajo v vlogo prenašalcev »zaupnih informacij«!

Ob „Tednu Komunista“



Ob »Tednu Komunista« so na osnovni šoli Riharda Jakopiča uredili zanimivo razstavo marksistične literature in pisane partijske besede. To prireditve so združili tudi s srečanji učencev z borci in družbenopolitičnimi delavci. V akcijo ob »Tednu Komunista« pa so se šole vključile tudi s prikazovanjem dokumentarnega filma, ki ga je posnel partizanski snemalec Stane Viršek.